
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

32 

42 

62 

63

つぎの　ように　（　　）を　書いて　計算します。 

①　３＋4＋25＝（３＋4）＋25 

 ＝７＋25 

 ＝32 

②　23＋11＋８＝23＋（11＋８） 

 ＝23＋19 

 ＝42 

③　22＋33＋７＝22＋（33＋７） 

 ＝22＋40 

 ＝62 

④　15＋39＋９＝（15＋39）＋９ 

 ＝54＋９ 

 ＝63

か 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

エ 

オ 

ク 

キ 

イ 

ア 

カ 

ウ 

①　９－２－２＝７－２ 
 ＝５ 
②　８－６－２＝２－２ 
 ＝０ 
③　４＋７＋５＝11＋５ 
 ＝16 
④　16－７－６＝９－６ 
 ＝３ 
⑤　12－（３＋３）＝12－６ 
 ＝６ 
⑥　２＋８＋８＝10＋８ 
 ＝18 
⑦　９－（４＋４）＝９－８ 
 ＝１ 
⑧　８－３－１＝５－１ 
 ＝４ 

ア　27－（４＋５）＝27－９ 
 ＝18 
イ　１＋２＋３＝３＋３ 
 ＝６ 
ウ　11－３－４＝８－４ 
 ＝４ 
エ　17－（６＋６）＝17－12 
 ＝５ 
オ　６－１－５＝５－５ 
 ＝０ 
カ　18－（９＋８）＝18－17 
 ＝１ 
キ　７－３－１＝４－１ 
 ＝３ 
ク　（５＋５）＋６＝10＋６ 
 ＝16



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

46 

51 

80 

75

つぎの　ように　（　　）を　書いて　計算します。 

①　５＋６＋35＝（５＋６）＋35 

 ＝11＋35 

 ＝46 

②　24＋13＋14＝24＋（13＋14） 

 ＝24＋27 

 ＝51 

③　20＋51＋９＝20＋（51＋９） 

 ＝20＋60 

 ＝80 

④　29＋14＋32＝29＋（14＋32） 

 ＝29＋46 

 ＝75

か 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

ウ 

カ 

ア 

キ 

エ 

ク 

オ 

イ 

①　17－５－５＝12－５ 
 ＝７ 
②　19－４－３＝15－３ 
 ＝12 
③　１＋２＋５＝３＋５ 
 ＝８ 
④　２＋３＋４＝５＋４ 
 ＝９ 
⑤　10－（６＋４）＝10－10 
 ＝０ 
⑥　（３＋５）－６＝８－６ 
 ＝２ 
⑦　２＋４＋７＝６＋７ 
 ＝13 
⑧　15－６－８＝９－８ 
 ＝１ 

ア　21－（９＋４）＝21－13 
 ＝８ 
イ　14－７－６＝７－６ 
 ＝１ 
ウ　12－２－３＝10－３ 
 ＝７ 
エ　15－（８＋７）＝15－15 
 ＝０ 
オ　１＋３＋９＝４＋９ 
 ＝13 
カ　18－（２＋４）＝18－６ 
 ＝12 
キ　５＋（２＋２）＝５＋４ 
 ＝９ 
ク　６－１－３＝５－３ 
 ＝２ 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

１

２
２

１

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

27 

54 

52 

59

① 

② 

③ 

④ 

ウ 

イ 

エ 

ア 

つぎの　ように　（　　）を　つけましょう。 

①　７＋12＋８＝７＋（12＋８） 
 ＝７＋20 
 ＝27 

②　14＋９＋31＝（14＋９）＋31 
 ＝23＋31 
 ＝54 

③　25＋21＋６＝25＋（21＋６） 
 ＝25＋27 
 ＝52 

④　18＋15＋26＝（18＋15）＋26 
 ＝33＋26 
 ＝59

①　12－４－１＝８－１ 
 ＝７ 
②　23－12－８＝11－８ 
 ＝３ 
③　５＋６＋３＝11＋３ 
 ＝14 
④　28－15－２＝13－２ 
 ＝11 

ア　３＋３＋５＝６＋５ 
 ＝11 
イ　18－５－10＝13－10 
 ＝３ 
ウ　15－５－３＝10－３ 
 ＝７ 
エ　３＋５＋６＝８＋６ 
 ＝14



しながわ・目黒こどもスクール

１

２
２

１

リチェック解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

29 

66 

43 

75

① 

② 

③ 

④ 

エ 

ア 

イ 

ウ 

つぎの　ように　（　　）を　つけましょう。 

①　９＋17＋３＝９＋（17＋３） 
 ＝９＋20 
 ＝29 

②　11＋13＋42＝（11＋13）＋42 
 ＝24＋42 
 ＝66 

③　16＋22＋５＝（16＋22）＋５ 
 ＝38＋５ 
 ＝43 

④　33＋19＋23＝33＋（19＋23） 
 ＝33＋42 
 ＝75

①　５＋４＋７＝９＋７ 
 ＝16 
②　35－（18＋15）＝35－33 
 ＝２ 
③　20－６－５＝14－5 
 ＝９ 
④　（１＋４）＋８＝5＋8 
 ＝13 

ア　（14－７）－５＝７－５ 
 ＝２ 
イ　30－12－９＝18－９ 
 ＝９ 
ウ　３＋４＋６＝７＋６ 
 ＝13 
エ　８＋（４＋４）＝８＋８ 
 ＝16



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

１�①　31＋12＋９＝43＋９ 

 ＝52 

 ②　31＋（12＋９）＝31＋21 

 ＝52

２�①　27＋11＋８＝38＋８ 

 ＝46 

 ②　27＋（11＋８） ＝27＋19 

  ＝46

［かいせつ］ 

31＋12＋９＝52 52こ 

31＋（12＋９）＝52 52こ 

しき こたえ 

① 

② 

１

27＋11＋8＝46 46こ 

27＋（11＋８）＝46 46こ 

しき こたえ 

① 

② 

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

［かいせつ］ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

＋ 

－ 

－ 

＋ 

－ 

＋ 

＋ 

＋ 

①　ア　９－３－３＝６－３ 

 ＝３ 

　　イ　□に　＋を　入れると 

　　　　９－（３＋３）＝９－６ 

　 ＝３  に  なり  同じです。 

 □に　－を　入れると 

　　　　９－（３－３）＝９－０ 

　 ＝９  に  なり  ちがいます。 

②　ア　８－（２＋1）＝８－３ 

 ＝５ 

　　イ　□に　＋を　入れると 

　　　　８－２＋２＝６＋２ 

　 ＝８  に  なり  ちがいます。 

 □に　－を　入れると 

　　　　８－２－１＝６－１ 

　 ＝５  に  なり  同じです。 

⑤　ア　４＋５＋６＝９＋６ 

 ＝15 

　　イ　□に　＋を　入れると 

　　　　20＋４－１＝24－１ 

　 ＝23  に  なり  ちがいます。 

 □に　－を　入れると 

　　　　20－４－１＝16－１ 

　 ＝15  に  なり  同じです。 

おな 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

① 

② 

＋ 

－ 

①　ア　８－２－２＝６－２ 

 ＝４ 

　　イ　□に　＋を　入れると 

　　　　８－（２＋２）＝８－４ 

　 ＝４　に　なり　同じです。 

 

②　ア　12－（３＋４）＝12－７ 

 ＝５ 

　　イ　□に　－を　入れると 

　　　　12－３－４＝９－４ 

　 ＝５　に　なり　同じです。 

 

１�①　43＋19＋11＝62＋11 

 ＝73 

 ②　43＋（19＋11）＝43＋30 

 ＝73

［かいせつ］ 

43＋19＋11＝73 73こ 

43＋（19＋11）＝73 73こ 

しき こたえ 

① 

② 

１

２

２

おな 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年②／かっこをつかったいろいろな計算①

③ 

④ 

＋ 

－ 

③　ア　６＋７＋８＝13＋８ 

 ＝21 

　　イ　□に　＋を　入れると 

　　　　11＋５＋５＝16＋５ 

　 ＝21 に  なり  同じです。 

 

④　ア　24－（３＋８）＝24－11 

 ＝13 

　　イ　□に　－を　入れると 

　　　　19－４－２＝15－２ 

　 ＝13  に  なり  同じです。 

 

２

２

おな 




